

首批“河南省中小学校示范性校园电视台”确定
我市两所学校入围

晨报讯(记者 李鹏 通讯员 王志伟)4月8日,在郑州市47中举行的河南省中小学校示范性校园电视台授牌仪式上,我市桃源小学、山城区第五小学一路过关斩将,成为河南省首批省级示范性校园电视台。

市教育局非常重视现代教育技术应用工作,鼓励学校开展以“用好现代化硬件设备,服务教育教学”为目的的研究活动。市桃源小学、山城区第五小学在校园电视台创建和应用过程中始终坚持“培养学生能力,服务广大师生”的理念,购置先进装备,建立严格的管理制度。利用校园电视台加强学生德育教育,活跃学生课余生活,丰富课堂教学手段。同时,培养了一批学有专长、经验丰富的小编辑、小记者、小技师,为学生的成长开辟了一条新路。

少年街头抢包被擒

晨报讯(见习记者 邓叶染)4月9日,一名新疆少年在我市街头抢了一位女士的包,接到报案后的市特警支队巡逻队员处处留心,终于将嫌疑人抓获。

当日上午,市特警支队保安队员周亚楠、梁孝林等巡逻至佳和转盘西北角小花园时接到王女士报案,她说上午9时10分左右,她骑车至金泰百货门前时感觉有人用力猛拽她肩上挎包,自行车险些摔倒。等她站稳回头一看,发现竟是一个陌生的新疆男孩。她厉声询问,少年并不答话,掉头就跑,她急忙骑车追赶,可追到佳和转盘时就不见了。

接到报案后,周亚楠立即向队长张广红汇报了案件经过。张广红赶到现场后询问王女士那个男孩的体貌特征、衣着等情况,并记下了王女士的联系方式。同时,将该男孩的相关信息通报给了另一巡逻小组,要求他们在巡逻时密切注意可疑人员。

当天中午,市特警支队保安队员苏亚洲在回家吃饭的路上发现四个新疆人,其中一男子三十岁左右,另外三个都是十四五岁的男孩,他们不停地在佳和转盘小花园处转悠。苏亚洲立刻想到了上午张广红通报的抢包案中的男孩的体征。他再仔细一看,发现那三个少年中有一个和通报的嫌疑人很像。苏亚洲一边向张广红报告请求支援,一边悄悄跟踪四人。待其他队员赶到后,将四名新疆男子带回队里询问调查。经王女士指认后,一男孩对上午在金泰百货门口抢夺王女士挎包的犯罪事实供认不讳。

目前,此案正在进一步审理中。
(线索提供:刘志强)

浚县 220 千伏变电站提前 60 天投入运行 为大项目建设提供可靠电源

晨报讯(通讯员 申军 杜涛 全有)4月10日,随着又一重点电力建设项目——浚县 220 千伏变电站投运成功,我市供电区 220 千伏主网已形成“8”字形结构,供电区供电网络更加安全可靠。

浚县 220 千伏变电站位于白寺镇北 1000 米处,占地面积 34 亩,主变容量最终规模为 2×150 兆伏安。本期规模为 1×150 兆伏安;工程总投资 1.07 亿元。该站于 2008 年 4 月 1 日开工,建设

工期仅用了 12 个月,比原计划投运时间提前了 60 天。

近年来,市供电公司以“服务鹤壁铸金牌”为理念,围绕“加快建设大电网、坚强支撑大城市”的发展目标,积极争取上级政策和资金支持,强

力推进我市电网建设。目前,我市 500 千伏变电站已提前进入全省“十一五”发展规划。

今年 1 月,鹤壁 220 千伏衡山变电站提前 6 个月投入运行。两个多月后,浚县 220 千伏变电站又提前两个月投

运。至此,我市供电区已有 4 座 220 千伏变电站,220 千伏主网已形成“8”字形大框架结构,标志着我市电网结构进一步完善,为建设大城市、服务大项目提供了可靠电源,也确保了居民生活用电。



淇河放生

4月10日下午,在浚县太平兴国寺住持源杰法师(原开封相国寺住持)的倡导下,来自我市市区、浚县、淇县和滑县的近百人将数万只鱼虾、螺蟹放生。
晨报见习记者 马珂 摄

专业配镜不专业 山城工商整顿眼镜市场

晨报讯(见习记者 侯韶莹)为规范行业经营、打击虚假销售,4月10日,山城工商分局在辖区内开展了眼镜市场专项检查整治活动。

这次共抽查 40 余个批次的品种,依法查扣涉嫌假冒的眼镜架、太阳镜等产品 145 副。检查发现,眼镜市场存在一些不容忽视的问题:一是有些眼镜片、眼镜架等原材料进

货渠道混乱,有的标签标识不全,有的无任何标签,有的甚至为无证产品;二是个别验光、配镜人员是初学者,配镜过程中出现的严重操作失误会产生大量不合格产品,使用后造成健康伤害;三是部分眼镜店验光配镜仪器不合格,会造成相关检测数据不准,

直接导致眼镜装配误差。执法人员对眼镜店存在的问题当场责令当事人改正,同时对经营无证产品的违法行为立案查处。

另外,执法人员提醒广大消费者:配镜前应先到正规医院或有资质的眼镜店检查,以准确判断视力情况。选购眼镜时,一定要查看经

营者是否有营业执照、眼镜生产经营许可证等,注意查看眼镜产品的质量标识。选配眼镜时务必认清所购眼镜的标准编号、产品质量检验合格证明、生产厂家和厂址,同时索取购物发票,以便发生质量问题时维护自己的合法权益。
(线索提供:王志芳)

男童落水,勇士一头扎入水中 为救孩子,竟忘了自己水性不好

晨报讯(记者 柯其其)“多亏鹤壁的好心人救了俺孩子,这恩情俺一辈子也不会忘。”4月12日,家住林州市五龙镇的申桂荣对记者说。当天,申桂荣将一面锦旗送给了市第一人民医院综合办公室的王天峰,感谢他救了自己 8 岁的儿子小宝。

据悉,4月6日下午 2 时许,市第一人民医院的王天峰

和几位朋友正在林州市万泉湖边钓鱼,突然听到有人呼救,顺着声源,王天峰看见湖边有一个小女孩在大喊“救人呀,有小孩掉河里了”,此时水中有一个小男孩在拼命挣扎,看样子马上就要沉下去了。

看到情况危急,王天峰来不及脱下衣服和皮鞋,奔跑过去就直接跃入水中,迅速靠近即将下沉的小男孩,用手托着

小男孩的身体,用力往岸边推。几经努力,终于把小男孩推到岸边。这时,王天峰的小伙伴赶了过来,一起把两人拉上了岸。

小男孩被救上岸后,很快就苏醒了。男孩的母亲申桂荣随后也赶到了现场,当得知王天峰跳水时衣服也没顾得上脱,兜里的手机因为进水不能使用,她当场表示要给王天

峰买个新手机,被王天峰拒绝了。当申桂荣为表达感激之情,想让儿子将王天峰称为“义父”时,又被拒绝了。王天峰说:“谁遇到这事都会伸手帮忙的,孩子没事比啥都强。”

据了解,今年 49 岁的王天峰平时游泳技术并不好,他对记者说:“那会儿啥也没想,就想赶紧救孩子,忘记自己水性不好了。”

鹤山区取缔 5 所非法幼儿园

晨报讯(记者 陈志付)连日来,鹤山区针对当前一些非法幼儿园中存在的诸多问题,在辖区内开展了学前教育机构集中整治行动。截至记者发稿时,该区已依法取缔 5 所非法幼儿园。

据介绍,这 5 所幼儿园均无办学许可证,且在师资力量、办学条件、活动场地、教育教学质量、消防安全等方面达不到幼儿园的开办标准,无法保障幼儿学前教育的正常开展。为规范学前教育行为,鹤山区对排查出的无证办学的非法幼儿园坚决予以取缔。
(线索提供:牛永革)

金不换亮相 《梨园百花春》

晨报讯(记者 柯其其)“我们这个栏目是全国首个海峡两岸携手打造的戏曲栏目,因为豫剧在港澳台非常受欢迎,所以我们专程到鹤壁采访金不换,让港澳台同胞和海外华人华侨都能欣赏到牛派丑角艺术的魅力。”4月12日,福建海峡电视台《梨园百花春》编导梁娜说。

此次《梨园百花春》栏目组将从豫剧丑角艺术、豫剧名段、现场表演等方面对市豫剧团团长、豫剧名丑金不换进行采访。该专访将于 4 月 24 日晚 9 时 50 分播出。

据悉,福建海峡电视台是以海外华人华侨和港澳台同胞为主要服务对象的电视频道,旨在介绍中国的悠久历史、灿烂文化、秀美风光和崭新的社会精神风貌。《梨园百花春》栏目由福建海峡电视台和台湾辜公亮文教基金会合作推出,内容主要为两岸众多中华传统戏曲,既有大陆各省精华剧种的经典剧目,也有台湾独具代表性的歌仔戏、客家戏、掌中戏等。该栏目分别在福建海峡电视台、福建东南卫视、台湾中视主频道、中视数字综艺台、中天电视美洲台、中华电信大电视等台播出。